



CIRCULAR No. 1

LICITACIÓN N° 5000004390

"PROVISIÓN DE BRIDAS Y ACCESORIOS MECÁNICOS"

A todas las empresas interesadas:

En atención a lo estipulado en la **Cláusula 4 ACLARACIONES Y ENMIENDAS AL DOCUMENTO BASE DE CONTRATACIÓN (DBC)** mediante la presente procedemos a aclarar lo siguiente:

1.- En el Documento Base de Contratación (DBC), parte II "Condiciones Especiales de la Licitación" (CEL), indica en el punto 19 un tiempo de entrega de 50 días calendarios:

¿Es posible ampliar este tiempo de entrega a 120 días calendarios?

RESPUESTA. - No es posible la ampliación de plazo.

2.- No contamos con material calidad ASTM A860, si podríamos ofrecer material calidad MSS SP 75. ¿Es de su interés?

RESPUESTA. - En las especificaciones técnicas está contemplado el material MSS SP 75.

3.- La presente es para solicitarles que amplíen el tiempo de entrega de las bridas y accesorios mayores de 10" a 130 días, ya que estos materiales se deben fabricar e importar, y los 50 días es muy poco tiempo para adquirir este tamaño de materiales en especial de 30" y 24".

RESPUESTA. - No es posible la ampliación de plazo.

Siendo ésta toda la información, solicitamos a su empresa tomar debida nota de la presente Circular con el fin de que no tengan inconvenientes en la presentación de su oferta y posteriormente en la evaluación respectiva.

Santa Cruz, 19 de abril de 2024